

PRESS

1. června 2016 ■ číslo 22 ■ ročník 21 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 9 Kč

Umělecká škola putuje s Otcem vlasti, navštívila Maďarsko

Louny, **Budapešť (ide)** Putování s Otcem vlasti je názvem projektu, jehož obsahem je skutečné cestování s kulturním programem na počest Karla IV. V rámci projektu vzniklo CD se stejnojmenným názvem a rovněž koncertní program, ve kterém vystupuje hudební

do Maďarska již v neděli. Cestou si za krásného slunečného počasí prohlédli Bratislavu a po této zastávce pokračovali do Budapešti. Zde se jich ujal konzul ČR Milan Šimko, který si pro ně připravil skvělý program. Pondělní volný den věnovali poznávání krás Budapešti. „Vi-

děli jsme opravdu všechny významné památky a kouzelná zákoutí maďarské metropole v denním i nočním světle. Podnikli jsme cestu lodí po Dunaji, svezli jsme se historickým i nejmodernějším metrem a získali spoustu skvělých zážitků, včetně těch gastronomických. Konzulovi patří náš obrovský dík, protože se nám věnoval s obrovským nasazením a dětem i dospělým připravil opravdu nádherný program,” vypočítává Ivana Derflerová.

Úterý bylo věnováno již práci. Od časných dopoledních hodin sbor i sólisté zkoušeli svůj program. Koncert samotný se velice povedl. Sbor i sólisté sklidili veliký úspěch a přítomné publikum si potleskem vynutilo několik přidavků, které zařadil sbor ze svého repertoáru.

„Odjížděli jsme z Budapešti v pozdních večerních hodinách spokojeni a nadšeni, s příslibem další spolupráce. Putování s Otcem vlasti však nekončí. Ve dnech 2. – 3. června vystoupí pěvecký sbor Carmen v německém Mnichově, kam jsme byli pozváni ředitelem Českého centra Janem Černým. Součástí programu tentokrát bude sólové vystoupení Agáty Bitnerové ze třídy učitelky Evy Kleinové,” zakončila zástupkyně ředitele ZUŠ Louny Ivana Derflerová.



▲ Základní umělecká škola Louny v rámci projektu Putování s Otcem vlasti navštívila v uplynulých dnech Budapešť. Více snímků na www.ohremedia.cz. Foto: archiv školy

skladatel Daniel Dobiáš, Karel Heřmánek st., Karel Heřmánek ml., Nikol Heřmáneková, Táňa Fischerová, Eva Salzmánová, Jesssica Boone a učitelé a žáci Základní umělecké školy Louny.

A první cesta vedla ve dnech 22. – 25. května do metropole Maďarska, do Budapešti. Dětský pěvecký sbor Carmen, pod vedením svých sbormistryň Kateřiny Štolové a Renaty Friedlové, a sólisté z pěvecké třídy Marcely Brýdové, Eliška Drbohlavová a Jaroslava Parma, obdrželi pozvání od velvyslance ČR v Maďarsku Juraje Chmiela, aby vystoupili spolu s Danielem Dobiášem se svým koncertním programem přímo na Velvyslanectví ČR v Maďarsku.

Protože se jednalo o cestu dalekou, vyjeli